

澳洲幸运5官方历史查询开奖记录

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运5官方历史查询开奖记录湖人输掉G4有多伤？五小打满下半场 窒息强度彻底把湖人逼变形

相信大家都已经注意到了，G4最为关键的是电风扇+八村塁+老詹+里夫斯+东契奇打满了整个下半场！

你不能说 雷迪克 效仿德安东尼和锡伯杜季后赛短轮换变本加厉压榨球员是菜的一种表现，本质上是对对手给的压力太大了——华子全场出战了44分22秒，同样打满了下半场！

华子在场则决定了东詹的出场时间只会多不敢少，毕竟湖人内线和轮换深度皆不如森林狼（海斯单中锋伪首发）。事实也确实如此，老詹打了46分14秒，东契奇打了45分49秒，两队把强度彻底拉满，系列赛至今最高然最惨烈的一战。

湖人死亡五小短轮换究竟有没有效果呢？

不难理解湖人早早掏出死亡五小且拉满这五人组出场时间的用意，雷迪克想在戈贝尔在场时段抢分数拿到领先优势，毕竟客场大比分还落后，这一战湖人输不起。

电风扇+八村塁+老詹+里夫斯+东契奇这五人组 第三节打出了36-23单节净胜13分，从半场落后3分（58-61）拿到了10分（94-84）领先优势进入第四节，显然是有效果的。

湖人五小阵容建立明确优势的过程主要是针对戈贝尔第三节在上的时间段（第三节6分32秒被迪文岑佐换下），死亡五小轰出了14-0攻击波。

第四节5分06秒戈贝尔被里德换下时，湖人领先森林狼7分（104-97）进入最终决战，此役最致命的是湖人最后5分钟决胜时段被森林狼打了一波19-9！

无独有偶，G3最后4分半钟，森林狼打出了一波13-1！

湖人连续两场决胜时刻被森林狼一波流带走，更惊人的相似之处是老詹在G3和G4最后3分钟进攻端都仅出手了一次三分球。

此役最后1分37秒内，老詹连续两回合先后封盖了迪文岑佐和里德的上篮，精力用在了防守上。他确实没有体能在比赛最后接管进攻，这种情况已经连续出现了两场。

连续两场困扰湖人的最大难题依旧是 在老詹最后体能不足的情况下，湖人小阵容拼不过森林狼小阵容。

湖人对华子的防守策略究竟有没有问题？

迪文岑佐和麦克丹尼尔斯在此役最后2分半钟各打成一次2+1令人印象深刻，华子持球单打吸引提前夹击，迪文岑佐和麦克丹尼尔斯被漏掉，森林狼的拼图球员让湖人小阵容的防守轮转付出了惨重代价。

湖人对华子的防守策略是G2和G3的延续，以里夫斯单防为主先试华子手感，华子炸了再上夹击。湖人这样做的底气是信任场上死亡五小的夹击轮转能力，这套小阵容的防守支撑他们在失去浓眉后依然拿下50胜，在逻辑上并没有问题。

华子的表现太过炸裂，第四节前5分钟连中3记三分+1记中投，这个干拔硬解能力几乎把湖人打到破防，持球点对点的杀伤力获得了17次罚球——能突能投堪称无解，最后3分钟前就砍下了41分（最后10.1秒罚球两次，全场43分）！

湖人的防守困境一目了然，他们除非启用老詹，否则没有一张防守牌能单防搞定华子；一旦老詹去对位华子，里德、兰德尔、麦克丹尼尔斯三个206公分的前场也让湖人头疼；包夹华子，就要承受森林狼其他优质拼图球员空位回应的压力。

在这轮系列赛必须承认的是23岁266天的华子打出了统治级别的进攻表现，真真切切把湖人的防线打到变形。

海斯仅出战了4分21秒、范德彪出战6分43秒、古德温打了7分11秒、文森特出战12分49秒 三分球2中0，森林狼的强度迫使湖人缩减轮换用五小搏命。

海斯这个点开场就被兰德尔的蛮牛面筐惩罚，森林狼内线有戈贝尔坐镇完全削弱了海斯在这轮系列赛的吃饼存在感，并且海斯没射程拖空间——即使森林狼防湖人1/5挡拆包夹东契奇，兰德尔/麦克丹尼尔斯/里德的轮转补位能力也足以应对顺下的海斯。

海斯和范德彪打5号位没篮吃空间，这也导致了湖人必须大量时间用五外在阵地战去攻克戈贝尔。

文森特188公分身高矮小防守吃亏，他三分2中0投不进球在场上就是负作用；古德温在这轮系列赛四战有三场比赛得0分，四战合砍3分。

必须明确的是，在这种强度的系列赛，湖人根本没有时间、回合、容错能力去给角色球员找状态，这也是湖人轮换和森林狼轮换的本质不同。

森林狼替补藏着沃克、迪文岑佐、里德三个能在其他球队打上首发的球员，都有微波炉属性且能攻能守。而湖人的替补球员能防的没篮（范德彪），能投的没防守和肌肉对抗能力（文森特/克内克特），这也增加了配阵上的难度。

因此，雷迪克用电风扇+八村塁+老詹+里夫斯+东契奇这套死亡五小拉满比赛强度，这也是没有办法的办法。换言之，湖人在高端局能兼顾投射、防守、体型的就这五张牌。

湖人大比分1-3落后绝非偶然，华子让湖人防守变形，森林狼的整体轮换强度让湖人轮换变形，这轮系列赛确实让湖人的单中锋阵容遭遇了前所未有的考验。巧妇难为无米之炊，这套阵容有这样的结果，其实一点不意外。

来钱快的偏门赚钱路子

澳洲十全计划网页版

澳洲幸运10官网开奖号码

澳洲幸运10规律图片

澳洲幸运十怎么看走势选号码

澳洲幸运10精准计划

168澳洲幸运10开奖计划

澳洲10开奖记录论

澳洲幸运5全国开奖官网

压大单小单大双小双稳赢公式

澳洲幸运10官网历史开奖

澳洲幸运8计划软件

澳洲十分官网

清风挑码统计器下载

pk10澳洲

彩票拉人头入1万元每天挣200

澳洲幸运10公式吃一年

平刷稳赚最厉害三个方法

一分快三单双大小死规律